

一刷、二刷、三刷……直到把旅游目的地变成定居地 每餐必点干豆腐,用烧茄子征服表弟味蕾

# 浙江台州何恩辉: “好吃好看”的“尔滨”让我流连忘返



实习生于森 生活报记者 刘维娜

夏日傍晚,松花江畔,吃完晚饭去江边“发呆”是哈尔滨人的消遣,“我就想知道,他们在看什么呢?”很多网友都会发出这样的疑问。这个问题,来自浙江台州的何恩辉会这样回答你,“夕阳缓缓落下,洒在松花江面上,远处的缆车行驶在夕阳中,就像一幅精致的画,你会忍不住地欣赏它……”这幅熟悉的场景,让四刷哈尔滨的何恩辉忍不住想起自己第一次来哈尔滨的场景。

“当时我站在结冰的松花江上,看着夕阳缓缓落下,前面还有几辆马车慢慢地驶过,抬头看见缆车也悄然滑过,这一幕宛如电影中的场景。”2023年冬天,33岁的何恩辉被眼前的场景震撼,即使旅行结束,他依然总会回想起这一幕,于是有了二刷、三刷、四刷……他把自己对哈尔滨的喜爱通过视频的方式发布到了网上,引起了很多网友的关注,同时也有很多人通过他的视频来到了哈尔滨。近日,记者采访了已经在哈尔滨成立工作室并定居在此的何恩辉。



## 台州人第一次 感受哈尔滨的魅力

2023年冬天,浙江台州下雪了,这让从小就没过雪的何恩辉小儿子异常兴奋,于是全家人把假期旅行的目的地从云南改到了哈尔滨。

“当时在冰雪大世界的大舞台前,与来自全国各地的人们齐聚一堂,一起欢唱《歌唱祖国》。在那一刻,我鸡皮疙瘩都起来了,当时我内心的激动无法言喻,自然地融入了这场盛大合唱之中。”第一次来到哈尔滨的何恩辉一家,原本只是怀揣着对雪景的向往,却未曾想到,会被这座城市独特的美食文化与淳朴的风土人情所深深吸引。

何恩辉来到哈尔滨的第一顿就迫不及待地带家人去品尝了特色的包子。浓郁的黄芥末直冲鼻头,再加上整整一盘醋,肉馅饱满、肉质鲜美的包子与满满当当的牛肉汤相得益彰,令何恩辉赞不绝口。何恩辉把全家人吃包子的经历编辑成视频发布了在短视频网站上,没想到引来了众多网友的关注。“我曾经把一小罐辣椒油弄洒到地上,本想趁着油挺贵的,决定赔钱,老板硬是没要!”线上网友们的热情留言使得何恩辉第一次对哈尔滨独特的风土人情产生了深深的感慨。在这里,市民不仅热情好客,美食的丰富与实惠也让他流连忘返。

这些经历,都被何恩辉用视频记录下来,在何恩辉的东北美食探索之旅中,干豆腐彻底征服了他的味蕾。他深深沉醉于那独特的口感之中,浓郁的豆香令他难以忘怀。“这和南方的干张完全不同,干张咬在嘴里就散了,而东北的干豆腐则韧性十足,甚至可以生吃,卷生菜或者黄瓜蘸酱吃。”因此,每餐必点干豆腐成为何恩辉的“标签”。



## 每餐必点干豆腐 带朋友家人二刷三刷哈尔滨

2024年3月,旅行回家的何恩辉对哈尔滨一直念念不忘,他的态度引起表弟“包子”的疑惑,听着何恩辉对哈尔滨美食的赞不绝口,“包子”表示“不信”!于是,何恩辉为了“征服”表弟的味蕾,邀请他一同再次来到哈尔滨,用了一道烧茄子成功拿下表弟。“我竟然被一道普通的烧茄子征服了。”“包子”笑着说,从那以后,在何恩辉的带领下,他们一同探索了东北的各类美食——砂锅、铁锅炖、麻辣烫、烧烤……二刷的他再次感受了哈尔滨美食的独特魅力。

2024年4月,何恩辉和自己的表弟带着弟弟三刷哈尔滨。

2024年6月,何恩辉和表弟分别带着自己的爱人四刷哈尔滨。

去往江边的路上全是人,两边充满了商贩,所有的市民和游客都是来狂欢的,认识不认识的都一起欢度节日……在何恩辉的印象里,端午节是一个普通的传统节日,而当他领着家人感受哈尔滨的端午节时,让他这个自诩为“半个哈尔滨人”的南方人再次大受震撼。“粉丝都告诉我哈尔滨的端午非常热闹,我想端午还能有多热闹,所以我就带着他们来了,没想到我们就这样不知不觉地玩了一晚上。”

这些经历,都被何恩辉用视频记录下来,在何恩辉的东北美食探索之旅中,干豆腐彻底征服了他的味蕾。他深深沉醉于那独特的口感之中,浓郁的豆香令他难以忘怀。“这和南方的干张完全不同,干张咬在嘴里就散了,而东北的干豆腐则韧性十足,甚至可以生吃,卷生菜或者黄瓜蘸酱吃。”因此,每餐必点干豆腐成为何恩辉的“标签”。

## 决定定居哈尔滨 继续美食探索之路

四刷哈尔滨后,何恩辉的生活、性格、社交方式都发生了翻天覆地的变化。“哈尔滨的朋友十分热情,只要是合理的需求,你开口他们就会尽可能地帮助你。”随着对哈尔滨的深入探索,已经被“同化”的何恩辉笑着告诉记者,他已经从“I”人变成了“E”人,“记得有次在烧烤店,隔壁桌正在庆祝生日,气氛真的很棒,我就去敬了一杯酒。”这种与陌生人互动的经历,让他感到前所未有的快乐,“这半年的时间让我更加地放松,人也变得更加豁达开朗了,现在我会随意地坐在楼下的街边小摊,和表弟悠闲地享受美食,然后慢慢欣赏哈尔滨那宜人的气候和迷人的夜晚。”这也是何恩辉决定留下的原因。

决定定居哈尔滨的何恩辉已经不仅仅探索那些被粉丝推荐的网红餐厅,他更热衷于寻找那些有着悠久历史的传统老字号,隐藏在普通居民楼中的夫妻店,并且乐于接受粉丝的邀请,深入他们的家中,亲身体验真正的东北家庭生活。他回忆道,“有一个和我大儿子年纪相仿的小男孩给我留下了深刻印象。我去吃饭的路上看见他,问他是否喜欢吃大骨

棒、干豆腐,他大大方方地说喜欢,他还说请我吃饭,他家是开饭店的。”就这样,何恩辉接受了孩子的邀请。“他家是夫妻店,不大但是很干净,男孩父母也很热情,拍摄时我也了解孩子在空闲时候会来店帮忙,分担父母的工作。”这个早熟和懂事的男孩给何恩辉留下了深刻印象,同时让他觉得孩子如果在哈尔滨接受教育,性格会更加地大气和成熟。

“我是做眼镜生意的,现在已经把部分业务搬到哈尔滨了,我们也在道外这边开设了自己的工作室。”采访中,何恩辉坦言,他现在是在半定居在哈尔滨的状态,他的理想是定居在哈尔滨,同时他也告诉记者,哈洽会展示的许多东北的本土企业,给了他信心。“我希望通过我的努力,将这些产品介绍给南方的朋友们,让更多南方朋友来到哈尔滨。”何恩辉对哈尔滨的美食和文化风情钟爱有加,但他的愿景远不止于此。他希望通过自己的努力将哈尔滨的迷人风采发扬光大,让更多人感受到这座城市的独特魅力。“哈尔滨以后的发展一定会越来越好!”何恩辉充满信心地说。



图片由受访者提供

## 出租出售 13946092977

出售松北花园洋房 哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁移外省着急售卖,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地采暖,私产房屋。房屋紧邻松北虎园、哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

19846138248

## 低价急售别墅

哈尔滨私产别墅,因房主出国急售,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配备高尔夫球练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。

19846138248

## 房屋出售

出售松北江锦御江湾住宅,四楼,建筑面积86.75平方米,楼间距大,采光好,无遮挡,2室1厅1卫,精装修,含家具家电,拎包入住,南北通透,供暖好,物业好,一梯两户,毗邻大润发超市,松北九中,新区中心公园,交通便利。可贷款。

18686821351

## 招聘信息

黑龙江盘古广告有限公司 诚聘

黑龙江盘古广告有限公司 诚聘 黑龙江盘古广告有限公司 诚聘 黑龙江盘古广告有限公司 诚聘 黑龙江盘古广告有限公司 诚聘

## 公告·公示

根据哈政办规(2018)141号文件规定,本人从瑞源·观邸城落户至海政家属区5栋,单元2401室房屋的受让人,该房屋用途为住宅,建筑面积79.79平方米。该房屋原所有人亦玉琴已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有、使用,原房屋拆迁补偿协议01200040035。本人自愿承诺该不动产权属无争议,申请办理不动产登记提供申请材料均真实有效,自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

## 公告·公示

如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内(2024年8月6日以前)将异议书面材料共同分别送达哈尔滨棚户区改造投资有限公司和哈尔滨不动产登记交易中心。异议书面材料送达地址:哈尔滨棚户区改造投资有限公司,通顺区河南街43号,联系电话:0451-87597136; 哈尔滨不动产登记交易中心,道里区通顺街1号,联系电话:0451-87630943。

2024年7月16日

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804

# 哈公积金取消预留月缴存额3倍限制

生活报讯(记者何兴丽)记者获悉,为更好满足贷款职工还贷

需求,提升还贷能力,该中心已于近日取消预留月缴存额3倍的还款限制,预留账户余额可直接冲抵贷

款。同时,需及时关注公积金账户及还款卡内余额情况,保证公

积金账户及还款卡余额充足,避免产生贷款逾期,影响信用记录。

## 哈市公布上一供热期热企“红黑榜” 33家热企上红榜 1家热企上黑榜

本报曝光的“龙房物业”被列黄榜

生活报讯(记者仲亮)近日,哈市住建局发布了《关于2023—2024年度供热期哈尔滨市供热企业质量服务考核结果公示》。考核结果显示,华能、金山堡、捷能热电、哈热电等33家热企被列入红榜予以表扬,哈尔滨珠江物业管理公司、本报曝光的黑龙江龙房物业管理有限责任公司等31家热企被列入黄榜,木兰县富钰

热电有限公司被列入黑榜予以全市通报。根据相关通知,市住建局会同各区、县(市)住建局和属地街道办事处、社区,对哈市65家供热企业的经营管理、供热质量、运行维护、安全管理、供热服务、投诉办理和智能化建设等七方面进行了考核。对此,哈市住建局相关负责人表示,对考核成绩优秀的

33家红榜企业给予通报表扬,希望优秀企业再接再厉;要求考核成绩良好的31家黄榜企业要及时总结经验教训,进一步提高下个供热期的供热质量和供热服务。对考核成绩不合格的1家黑榜企业给予通报批评,属地地(市)政府、供热主管部门和社区要加强监管,督促企业制定整改计划,确保在下一个供热期平稳运行。



扫码看详情

## 今日白天哈市多云 气温较高

生活报讯(记者李威兵)记者从气象部门获悉,近期气温较高、风力小,体感闷热,容易诱发中暑,请做好防暑降温及防晒工作,夜间至凌晨时段山区、半山区可能出现雾,请注意交通安全。16日白天,哈市以多云天气为主,其中东部(延寿、尚志、五常、方正)有分散性阵雨或雷阵雨;17日哈尔滨主城区、双城、阿城、呼兰、五常、宾县有中雨,局部大雨,其他地区小雨;18—21日哈市维持阵雨或雷阵天气,雨量分布不均。

## 黑龙江省天气预报

16日白天:大兴安岭北部阴有中雨,大兴安岭南部、伊春、哈尔滨东部多云有阵雨或雷阵雨,其他地区晴有时多云。 16日夜间到17日白天:大兴安岭北部、黑河西部、齐齐哈尔、绥化北部、大庆北部、哈尔滨西部阴有中雨,局地有大雨,大兴安岭南部、黑河东部、伊春南部、绥化南部、大庆南部、哈尔滨东部、牡丹江南部阴有小雨,其他地区多云。 17日夜间到18日白天:大兴安岭、黑河西部、伊春南部、绥化北部、佳木斯东部阴有中雨,其中大兴安岭、黑河西部局地有大雨,其他地区多云有阵雨或雷阵雨。 16日白天最高气温:大兴安岭北部23~25℃,大兴安岭南部27~29℃,其他地区31~33℃。

## 哈尔滨市天气预报

16日白天:五常、尚志、延寿、方正有分散性阵雨或雷阵雨,其他地区多云;西南风3~4级;最低气温20~23℃,最高气温30~32℃。 16日夜间至17日白天:16日夜间全市多云,17日白天主城区、双城、呼兰、阿城、宾县、五常阴有中雨,局地大雨,其他地区阴有小雨;西南风3~4级;最低气温20~24℃,最高气温28~31℃。 17日夜间至18日白天:全市多云有分散性雷阵雨;偏南风3~4级;最低气温20~22℃,最高气温28~30℃。

## 光明村成功引种“白玉妃”小番茄 预计明年量产面市

生活报讯(记者于海霞)绿色的藤蔓上挂着一颗颗表皮呈白玉般的颜色、身材圆滚滚的小番茄,今夏,在哈市香坊区幸福镇光明村的大棚里,又添了新的“家庭成员”。这种颠覆了人们对小番茄颜色认知的新品种叫“白玉妃”。这种小番茄口感外脆里糯,维生素含量比普通番茄高,具有健脾消食功效,番茄红素含量高,有利于保护和

美白皮肤。据光明村党支部书记王凯介绍,光明村采用深井灌溉菜地,水质好,今年更是尝试创新,结合地理环境条件并反复试验,移植引进培育白玉妃小番茄,预计明年量产面市。接下来,光明村将积极探索种植技术,发展特色产业种植,筛选适宜的新优品种,加快品种更新,进一步扩大种植面积。



## 路口右转截停行人、高速通过人行横道 驾驶员被罚50元记3分

生活报讯(记者何兴丽)近期,哈尔滨市公安局交警部门在全市范围内开展“礼让斑马线”交通安全主题活动,集中对机动车不礼让行人等违法行为开展治理,全面强化驾驶人规则意识、守法意识、让行意识,营造更加良好的交通环境。15日9时30分许,辽A2R56\*、黑ATF11\*两台轿车先后在新阳路进入通达街右转弯时遇到正在过街的行人,驾驶人不但没有停车让行,反而与行人抢行,逼迫行人停下脚步避让车辆,交警立即将其截停,并教育驾驶人,机动车在路口右转弯虽不受路口直行信号灯限制,但必须避让正在通过人行横道的行人。驾驶人经教育后也认识到了违法的危害性,并表示今后一定提高礼让意识,礼让行人过街。最终,交警给予两人50元罚款、驾驶证记3分的处罚。在随后的治理行动中,黑A96P7\*、黑A58UV\*等多台车辆在新华路哈药路路口同样因

不礼让行人被交警取缔。其中一台车辆通过路口时,见有行人在斑马线上走到一半时遇到红灯,但该车在犹豫几秒钟后,仍然强行通过了路口,把行人“困”在路口中间。交警教育驾驶人,如果行人在绿灯时已经进入斑马线但走到一半时红灯亮起,行人可以继续通过,机动车也有义务在行人通过时停车等待或减速让行,以确保行人的安全。最终,违法驾驶人被处以50元罚款、驾驶证记3分的处罚。

